

三级党代表·共话二十大

徐汇区举办第十四期研习汇开放式组织生活



11月21日下午,由徐汇区委组织部主办的第十四期“研习汇”开放式组织生活在新时代上海滨江党建创新实践基地、徐汇滨江党群服务中心举办。本次研习汇活动是徐汇区学习贯彻党的二十大精神系列活动之一,围绕“三级党代表 共话二十大”主题,学习研讨党的二十大精神。

“研习汇”是徐汇区创设的开放式组织生活品牌,是徐汇区“党课开讲啦”活动暨“学习身边榜样”系列示范党课,旨在教育引导广大党员弘扬伟大建党精神,把学习成果转化为“建设新徐汇、再造新徐汇”的扎实行动,推动人民城市的美好愿景变为现实。党课通过“现场对话+线上直播”的形式,将开放式组织生活覆盖更多党员群体,推动党的创新理论走进基层。

党的二十大代表、市第十二次党代会代表、徐汇区第十一次党代会代表、徐汇区斜土街道社区卫生服务中心全科主任医师朱兰,市第十二次党代会代表、徐汇区第十一次党代会代表、徐汇区漕河泾街道党工委书记方正杰,市第十二次党代会代表、市公安局徐汇分局交通警察支队一大队副大队长王润达,市第十二次党代会代表、徐汇区徐家汇街道乐山二三村居民区党总支书记余美香现场分享党的二十大精神的学习体会。市委党校教授赵勇现场点评指导。徐汇区出席市第十二次党代会代表、徐汇区第十一次党代会代表、新就业群体党员代

表和新党员代表40余人在现场参加学习,全区近9万名党员在线收看学习。

活动现场,在党的二十大代表朱兰领誓下,全区12名新党员代表进行入党宣誓。新党员代表面对巨幅党旗,用最真诚、最坚定的声音许下铮铮誓言,表达了为共产主义奋斗终身的决心,坚定不移听党话、跟党走,不忘初心、牢记使命,做信念坚定、对党忠诚的共产党员。

互动分享过程中,主讲嘉宾围绕全民健康、党建引领基层治理、全过程人民民主、平安建设等主题,并结合工作实际,分享党的二十大精神学习体会。

朱兰

作为来自基层一线党的二十大代表,朱兰分享了亲历党的二十大的感受。作为一名家庭医师,她深感这个角色在“健康中国”建设中的重要性。提升居民对基层卫生服务的信任度和满意度,让居民在家门口就能享受到越来越多的健康服务,要持续做实家庭医生签约服务,做强健康服务能力,做优健康服务内涵,不断向着家庭医生签约



服务高质量发展、向着“全专结合、医防融合”的全生命周期健康管理迈进。

方正杰

党的二十大报告指出,我们要紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,坚持尽力而为、量力而行,深入群众、深入基层。作为市代表和区党代表,漕河泾街道党工委书记方正杰分享了老旧小区金牛花苑实现加梯全覆盖的案例,展现了党建引领下汇集资源、凝聚人心的成功实践。

王润达

作为一名交通管理一线的工作者,王润达分享了他对“守正创新”的体会和认识。在交通资源有限的情况下,如何实现交通效能最大化,有效解决了十多条道路拥堵、停车等顽疾难题。他坚信,让上海的道路更安全、更干净、更有序,必须要凝聚民心,集中民智,才能使老百姓路路畅通。

余美香

从小区绿化布局调整、晾衣架更新再到党群服务站、乐山口袋公园的能级提升,乐山片区已变成老百姓宜居、宜游、宜业的乐园。在这个过程中,乐山二三村居民区党总支书记余美香深刻感受到,必须充分听取基层群众的心声,充分发挥人民群众的积极性、主动性和创造性,才能不断

增加居民的归属感、认同感、幸福感。

现场讨论气氛热烈。市第十二次党代会代表、徐汇区教育工作党委书记姚黎红,市第十二次党代会代表,徐汇区牙病防治所党总支副书记、执行所长钱文昊,徐汇区斜土街道江南新村居民区党总支书记薛逢喆,新就业群体党员代表、长桥街道流动党支部组织委员、上海侠客速递有限公司负责人胡俊奎参与现场互动。

市委党校赵勇教授在现场点评中指出,党建引领要解决基层治理“难点”,需要充分发挥全过程人民民主作用,在各方诉求中寻求“最大公约数”,让党员成为先锋代表,构建各方共同参与的平台、枢纽。赵勇教授表示,作为徐汇党员,学深悟透二十大报告,要有从高原向高峰攀登的精气神,要用心、凝心、贴心、信心、决心,接续奋斗,一张蓝图绘到底,实现“建设新徐汇、再造新徐汇”的目标愿景。

徐汇区坚持把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,精心组织学习培训,创新内容形式载体,推出专题学习活动,加强学习成效转化,引导全区广大党员把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到党的二十大精神确定的各项任务上来,奋力开创“建设新徐汇、再造新徐汇”新局面。

(来源:区委组织部)

